

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић рекао је да Србија осуђује сваку употребу хемијског оружја, али да неће доносити одлуке које би "биле на трагу" мера против Русије, у вези са тровањем некадашњег шпијуна Сергеја Скрипаља у Великој Британији.

"Залажемо се за пуну истрагу. (...) Али Србија не функционише на дугме. Наш интерес је да се сазна истина али нећемо по аутоматизму доносити одлуке које значе нарушавање односа с Русијом", рекао је Дачић на конференцији после састанка с министром спољних послова Бурундија Аланом Аимеом Њамитвеом.



Дачић је изјавио да има притисака и захтева у вези с тим, али да Србија води независну спољну политику.

Више од 20 западних земаља је протерало руске дипломате због оптужби на рачун Москве да је одговорна за тровање Скрипаља и његове ћерке.

Бурунди исправио историјску неправду

Дачић се на захвалио Бурундију на повлачењу признања Косова.

"После разговора о чињеничном стању и нашег предочавања аргумената за повлачење признања, био сам задовољан и пресрећан када сам добио вербалну ноту о повлачењу признања Косова. Не толико због саме ноте колико због њеног садржаја. У питању је озбиљан политички текст", рекао је он.

Дачић је навео да се тим чином исправља историјска неправда према Србији.

"Србија није против дијалога али се противи једностраним потезима", навео је Дачић.

Министра Њамитве је рекао да је Бурунди повукао признање Косова јер се то признање коси с принципима његове спољне политике.

"Суштински разлог је да се уверимо да су та и друге одлуке сагласне с нашом спољном политиком. Имали смо на уму нашу бригу не дали да признамо Косово или не, него зашто бисмо га признали и у каквом је то односу с принципима наш спољне политике. Да је резултат анализе био другачији, поступили бисмо другачије", рекао је Њамитве.

Још доста земаља преиспитује признање

Српски министар је рекао да постоји још доста земаља које преиспитују своја признања Косова.

"Многе земље су признале Косово а не знају јесу ли га стварно признале. Приштинским властима је списак као огласна табла у фирми, на коју свако може да се упише", навео је Дачић.

Дачић је изразио потребу за међусобном сарадњом и подршком у међународним организацијама, јер су Србија и Бурунди, како је рекао, две пријатељске земље.

Њамитве је навео да су односи две земље добри још из времена СФРЈ, која је била једна од првих земаља које су признале независност Бурундија.

"СФРЈ је имала покретачку улогу у деколонизацији, борби против апартхејда, јачању Афричке уније и одајемо пошти Титу због помоћи Африци", рекао је Њамитве.

Министри су разговарали и о јачању економске, културне сарадње као и о сарадњи у образовању.

"Ко не ради добро може бити смењен и без реконструкције"

Дачић је рекао да са председником Александром Вучићем није разговарао о реконструкцији Владе и поновио да је став СПС да није за реконструкцију.

Како је рекао, став СПС-а је да промене нису лоше, али да не би требало да буду честе и брзе, јер време треба да покаже да ли неко зна да ради или не.

